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Πραγματοποιήθηκε στην Κατερίνη η 6η Ημερίδα 
Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους
/ Νέοι και Εκκλησία

Με τη συμμετοχή τριακοσίων πενήντα μαθητών/μαθητριών της 
Β΄ Λυκείου από όλα σχεδόν τα Λύκεια της Πιερίας 
πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 4 Μαΐου στο Συνεδριακό 
Κέντρο του Δήμου Κατερίνης η 6η Ημερίδα Νεότητας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος σε 
συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
του Νομού Πιερίας.

Φετινό θέμα της Ημερίδας ήταν «Ο ανθρωποκεντρικός χαρακτήρας των 
κυβερνοπροκλήσεων» με εισηγητή τον κ. Γεώργιο Παπαπροδρόμου Αντιστράτηγο 
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ε.α., ειδικού σε θέματα αντιμετώπισης εγκλημάτων στον κυβερνοχώρο και πρώην 
Διευθυντή της Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας.

Ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Διονύσιος Γκόλιας, υπεύθυνος του Γραφείου 
Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως καλωσόρισε τους μαθητές και τους 
εκπαιδευτικούς μεταφέροντας τις ευχές και την ευλογία του 
ΣεβασμιωτάτουΜητροπολίτου Κίτρους κ. Γεωργίου, ενώ ευχαρίστησε θερμά τον 
Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Γεώργιο Μακρή, ο οποίος 
βοήθησε με τους συνεργάτες του στην άψογη διοργάνωση της εκδήλωσης.





Χαιρετισμό απηύθυνε στην Ημερίδα η εκπρόσωπος του Δημάρχου Κατερίνης κα 
Ελίνα Διαμαντοπούλου, Αντιδήμαρχος Τουρισμού και Πολιτισμού, ενώ στη συνέχεια 
ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας κ. Γεώργιος Μακρής κήρυξε την έναρξη της 
Ημερίδας.

Στην εμπεριστατωμένη εισήγησή του ο κ. Παπαδροδρόμου αναφέρθηκε μεταξύ 
άλλων στο γεγονός ότι ο Κυβερνοχώρος ως μια νέα διάσταση του χώρου και οι 
νέες προκλήσεις που εμφανίζονται σ αυτόν έχουν ως επίκεντρο τους τον άνθρωπο. 
Συγκεκριμένο παράδειγμα αποτελούν τα προσωπικά δεδομένα, το νέο χρυσάφι 
όπως χαρακτηριστικά τόνισε, η παραβίαση και η εκμετάλλευση των οποίων έχει 
άμεσο αντίκτυπο στον άνθρωπο και ειδικότερα στις ευάλωτες ομάδες (παιδιά, 
άτομα της τρίτης ηλικίας, ΑμεΑ,κ.ά.) και παρουσιάζονται με διάφορες μορφές 
κυβερνοεγκλημάτων όπως η σεξουαλική εκμετάλλευση παιδιών, ο διαδικτυακός 
τζόγος, οι οικονομικές απάτες αλλά και η διακίνηση ναρκωτικών, νέων 
ψυχοδραστικών ουσιών και ψευδεπίγραφων φαρμάκων. Η ανάπτυξη της κριτικής 
σκέψης, της συνεργασίας και η ενίσχυση της φυσικής νοημοσύνης (αυτής που μας 
χάρισε ο Δημιουργός) σε μια εποχή «θεοποίησης» της Τεχνητής Νοημοσύνης θα 
αποτελέσουν πολύτιμα εργαλεία στην ανθρωποκεντρική χρήση των νέων 
τεχνολογιών. Για αυτό σήμερα οι χρήσιμοι θεσμοί μιας κοινωνίας όπως είναι το 
σπίτι, το σχολείο, η εκκλησία μπορούν να έχουν καθοριστικό ρόλο στη ζωή και 
στην καθημερινότητα όλων των ανθρώπων είτε χρησιμοποιούν λίγο είτε πολύ την 
τεχνολογία.





Μετά από ένα διάλειμμα για κέρασμα όλων των συμμετεχόντων, ακολούθησε 
εποικοδομητικός διάλογος. Στις ερωτήσεις που υπέβαλλαν μαθητές και 
εκπαιδευτικοί, απάντησε πρόθυμα ο εισηγητής επιλύοντας αρκετές απορίες 
σχετικά με το σημαντικό θέμα που παρουσίασε.

Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος έχοντας στο επίκεντρο 
της διακονίας της τη νέα γενιά, θα συνεχίσει να στηρίζει και να καταρτίζει 
πνευματικά τα παιδιά της με κάθε τρόπο.








